s s xS SO

A

I ®

MAHOMETP OBLUETEXHUYECKUI
C TPYB4YATOW MPYKMHOMN AM
(MOANPUNKALNA 7),

McnonHeHWe NoHOCTbIO U3 HEPXK. CTanu, KBaapaTHbIA KOpMyc.

HA3HAYEHWE

[Onsa wu3MepeHua [aBfieHUs ra3o00pasHbiX W KUAKUX, He CUIbHO BA3KUX U He
KPUCTa/NIU3UPYIOLLMXCSH CPEA, HE arPecCUBHbIX MO OTHOLIEHUIO K HEPX. CTanu (aMMMaK,
LLiefIoYHbIE U COJIeBble PacTBOPbI).

OBNACTb NPUMEHEHNA

nuuieBas, dapmaLeBTUHECKas MPOMbILLIEHHOCTb, O4UCTHbLIE COOPYIKEHUS, TEMIOIHEPrETUKA
M MallMHOCTPOEHME, KPUOreHHasi TEXHUKA, XONIoAW/bHble YCTaHOBKM, KoMmpeccopa,
TYPOUHbBI ¥ T.M.

HomuHanbHbIn pa3mep Kopnyca (HA):

96x96 Mm;

Knacc TouHoctn (no NOCT 2405-88):

1;1,5; 1,6;

[nana3oHbl UBMEPEHNI:

MuHyc 0,1...40 MMa (-1...400 Krc/cM2)unu Apyrue SKBUBANEHTHblE efuHULLbI
n3MepeHus.

JonycTumble TemnepaTypbl:

OkpyKatowas cpega: muHyc 40...+65 °C.

M3mepsiemas cpena:

Makcumym +270 °C (6e3 3anonHeHns kopnyca).

Mpu 3anonHeHnn Kopnyca rMuuepmMHoM, nuamepsemMas cpega makcumym + 65 °C.
PekomeHayemble anana3oHbl UBMEPEHUIN AaB/IEHNUS:

N3mepsiemoe gaBneHve 1o 75% oT KOHEYHOro 3HaAYeHUs! WKasbl.

MNeperpy3Kka no gaBfieHUIO:

KpaTtkoBpemeHHO Ao 30% KOHEeYHOro 3Ha4YeHus WKanbl Ang gnana3oHoB ao 40 Mlla.
MpucoeanHeHune:

HepxaBetowas ctanb, WTyLEP c3aau.

Pe3bba npucoegnHeHns:

M12x1,5; G1/4B; 1/4NPT, G3/8B; 3/8NPT, M10x1; G1/8B; 1/8 NPT.
M3MepuUTeNbHbIN 3/IEMEHT:

TpyGuaTasi npyxmMHa bypaoHa, Hep:K. cTalb.

MNepenatoyHbIi MEXaHU3M:

HepxaBetowas cranb.

Undepbnart:

AntoMMHKUI Genoro LBeTa, LWKana YepHoro LBeTa.

Crpenka:

antoMUHKUI YepHoro ugeTa, GUKCMpoBaHa.

Kopnyc:

HepxaBetoulas ctanb, IP55.

Crekno:

MHCTPYMEHTaNIbHOE CTEKIO.

Konbuo:

HepykaBetowas cTanb.

Oonuum:

BcTpoeHHbIn aemndep (apoccenb).

OyuncTKa nof Kucnopog (6e3 3anonHeHUsa Kopryca).

[un3aiH WwKanbl npegocTaBnseTca 3akas3yMKom (LLBETHbIE, KOMOGUHUPOBAHHbIE WKasbl).
McnbiTaHWe NpoNMBKOW refinem.

FwnpoaanonHeHme Kopnyca rmuuepuHom Unn CMIMKOHOBbIM MacC/10M.

CBuMAeTenbCTBO O MOBEPKE.




N3MEPUTEJIbHBLIE NMPUBOPLI

TABAPUTHBLIE PASMEPbI:

McnonHeHue T (oceBoe)

D fa— B ——
r N —
0
A B C D E FBecarp
(c KopobKoW)
i 5 30 90 96 14 | 80 | 3300 |
D -t - — C
0
]
- E
OcHOBHble ONana30Hbl MOKa3aHUU
Tabnuua N2 10
LWkana (PSI unu Krc/cm2)
[wnanason PSI [lnanasoH Krc/cm? [JunanasoH PSI [uanasoH Krc/cm?
-30 inHg / 0 -760 mmHg / 0 0/3000 psi 0/210 krc/cm?
0/15 psi 0/1 krc/em? 0/4000 psi 0/280 krc/cm?
0/30psi 0/2 krc/em? 0/5000 psi 0/350 krc/cm?
0/60 psi 0/4 kre/em? 0/6000 psi 0/400 krc/cm?
0/100 psi 0/7 krelem? 0/10000 psi 0/700 krc/cm?
0/150 psi 0/10 krc/cm? 0/15000 psi 0/1000 krc/cm?
0/200 psi 0/14 krc/cm? - 30inHg/15 - 1/1 krc/em?
0/300 psi 0/21 krc/em? - 30inHg /30 - 1/2 kre/em?
0/400 psi 0/28 krc/cm? - 30inHg /60 - 1/4 xrc/em?
0/500 psi 0/35 kre/cm? - 80inHg /100 - 1/7 kre/em?
0/600 psi 0/40 krc/cm? - 80inHg /150 - 1/10 krc/em?
0/1000 psi 0/70 krc/em? - 30inHg /200 - 1/14 krc/em?
0/1500 psi 0/100 krc/cm? - 30inHg /300 - 1/21 kre/em?
0/2000 psi 0/140 kre/em? - 30inHg /350 - 1/24 kre/em?

Mpumep opopmneHns 3akasa:

OM - 7 - 96 T (0-16) krc/cm2, Kn. 1,5 M12x1,5/onuuu
MaHomeTp aedopMauMOoHHbIM ¢ TpyG4YaTom npyxxmHon (AM), moandukaumus 7 (7), padmep Kopnyca 96x96 mm (96), ucnonHeHue

ocesoe (T), AMana3oH nokasaHuit 0-16 Kkrc/cm2 (0-16Krc/em2), knacc ToyHocTv 1,5 (Kn. 1,5), npucoemnHenue LWTyLEep ¢
HapyxHow pe3bbon M12x1,5 (M12x1,5), ganee no 3anpocy MOryT yKa3blBaTbCA AOMNOAHUTENbHbIE ONUMK, Yepes /

29





